

学雷锋见行动 文明实践树新风

如意湖办事处 开展青少年剪纸志愿活动

本报讯 为进一步弘扬雷锋精神,普及志愿服务理念,倡导社会文明新风,在校园内外形成“人人学雷锋、天天学雷锋、时时有雷锋”的良好氛围,近日,如意湖办事处天路社区联合郑东新区外国语学校开展“巧手迎春,情暖天时”青少年剪纸学雷锋志愿活动。

一大早,郑东新区外国语中学的师生们和居民们陆续来到社区三楼活动室,学习剪纸、书法等知识。活动中,志愿者详细为大家讲解剪纸的基本方法和技巧。一张红纸,经过老师的寥寥数剪,就变成了一个栩栩如生的春“树”作品,勾起了大家的学习兴趣。在座的学生和居民纷纷动起手来,在叠好的纸上画出心仪的造型,小心翼翼地剪裁。在志愿者老师的耐心指导下,不一会儿,大家都剪出了属于自己的作品。“终于学会剪纸了,这是中国的传统艺术,太



开心了,下次还要来参加这样的活动。”一名高二的学生说。

此次剪纸活动,锻炼了学生们的动手能力,弘扬了传统剪纸艺术文化。下一步,天路社区将用实际行动传承雷锋精神,弘扬正能量,让雷锋精神在新时代继续闪光。

记者 马燕
通讯员 胡会琴 文/图

商都路办事处 志愿服务进社区

本报讯 为积极响应首届“新时代文明实践推动周”主题活动,3月5日,商都路办事处在体育公园党群服务中心举办了“学雷锋·见行动”志愿服务进社区公益活动。

此次活动由郑东新区学雷锋志愿服务中心、商都路办事处主办,河南省温州商会、体育公园党群服务中心承办。办事处及河南省温州商会有关负责人分别致辞,宣布活动开始。上午9点,活动正式开始,工作人员主动引导前来参加活动的居民自行参与志愿服务。志愿者结合自身特长,为社区居民分别提供了法律咨询、中医义诊、免费理发、维修钟表、发放老花镜等志愿服务。本次活动还关注到守护城市魅力环境的环卫群体,办事处邀请了辖区50名环卫工人,为他们送上保温杯和温暖祝福,感谢他们为城市环境、为



群众生活付出的辛劳汗水。

此次开展的志愿服务进社区公益活动,进一步弘扬了社会正气,倡导了文明新风,提升了城市文明水平。下一步,办事处将以此次活动为契机,大力弘扬志愿服务精神,发展志愿服务队伍,组织志愿服务活动,争当雷锋精神传人,弘扬社会文明新风。

记者 王阳
通讯员 梁志萍 文/图

博学路办事处 无偿献血传承奉献精神

本报讯 为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,3月5日上午,郑东新区博学路办事处学理路社区特开展“学雷锋、献热血、讲奉献”主题活动。

辖区群众闻讯早早地来到活动现场,填写个人信息单和报名表,做血压测量和血型化验,社区书记带头参加,物业小哥、保洁阿姨、商户紧随其后。活动中,有多年坚持献血的“老面孔”,也有不少“新鲜血液”加入。鲜红的血液流淌到储血袋,每一袋血液都是爱心的凝聚、奉献精神的凝聚。在拿到属于自己的无偿献血证时,大家的脸上都洋溢着自豪的笑容,因为他们知道自己的奉献会帮助到更多有需要的人。社工和志愿者在引导群众有序献血的同时,也细心提



醒他们献血的注意事项。

此次活动不仅为辖区单位职工和居民提供了奉献爱心的平台,也进一步激发了人们无私奉献的热情,让雷锋精神更加深入人心。

记者 王阳 通讯员 郭新欣 文/图

祭城路街道办事处 走访慰问困难群众



本报讯 3月是“雷锋月”,为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的学雷锋志愿精神,祭城路街道办事处正光街社区联合国家统计局河南调查总队开展了“雷锋月献爱心”走访慰问困难群众活动。3月5日上午,国家统计局河南调查总队志愿者及社区工作人员到困难群众家中进行慰问,并为他们送上了爱心物资。

来到困难居民家中,志愿者、社区工作人员给他们送去了米、面、油等生活物资,并与困难家庭进行交流,详细了解他们近期生产生活及身体健康状

况等情况。叮嘱他们在照顾残疾孩子的同时,一定要照顾好自己的身体,坚信通过自己的勤劳努力和社会的帮扶,定能克服困难,不断改善生活条件。虽是简单几句慰问与关怀,却已让这些生活困难的家庭感动不已,表示会以积极乐观的态度对待当前困难。

此次慰问活动,让困难家庭感受到了关怀和温暖。下一步,社区会继续关注辖区困难群众的生活状况,认真做好各项服务保障工作。

记者 王阳 通讯员 张淑娟 文/图

龙子湖街道办事处 以实际行动美化辖区环境

本报讯 3月5日,龙子湖街道办事处知启街社区组织辖区居民开展“学雷锋精神 展志愿风采”志愿服务活动,号召广大居民树立“保护环境,人人有责”的社会责任感。

此次活动以“美化家园”为主题,20余名志愿者身穿红马甲,手拿扫把、垃圾袋,开展辖区环境卫生与道路交通整治,捡拾垃圾、清理卫生死角、打扫树坑、摆放共享单车等义务劳动,以实际行动宣传文明创建,弘扬雷锋精神,美化辖区环境,受到周边居民的一致好评。此次活动,让大家感受到雷锋精神的魅力,激发了大家学习雷锋精神的热情,增强了社区的凝聚力,营造了“人人学雷锋,个个争当志愿者,共建共享文



明社区”的良好氛围。

下一步,龙子湖街道办事处知启街社区将继续常态化开展志愿服务,通过开展环境保护、文明交通、关爱困难群体等系列活动诠释新时代雷锋精神。记者 王阳 通讯员 常娟 文/图

龙源路办事处 优化美化人居环境

本报讯 为了进一步学习和弘扬雷锋精神,在辖区内形成“人人学雷锋、天天学雷锋、时时有雷锋”的良好氛围,3月5日,龙源路办事处联合郑东新区中州大道小学在龙源嘉苑开展“学雷锋 树新风”环境卫生清理活动。

当天下午,龙源路办事处工作人员自备清扫工具,带领中州大道小学部分少先队员志愿者来到社区的街道、小广场、游乐园、商业街等公共场所,清扫路面、捡拾白色垃圾、清理垃圾桶等,为干净整洁的人居环境贡献出一份力量。

此次活动在美化人居环境的同时,也让志愿者体验到了奉献爱心、服务社



会的喜悦。龙源嘉苑每月都定期开展便民服务项目,带动了整个小区居民提高学雷锋意识,形成互帮互助的良好氛围。

记者 王阳 通讯员 朱丽英 文/图